[ ]

Przedpokdj

SyplalmaQ .
S Ll
tazienka 1
— 2
R @ 523 m

‘%‘q i Sypialnia 1 /,/ m“l
i T s ot I il BALKON 2
i
7 .
BALKON 1 “ @

SYTUACJA

wonwae

Fr%

174

j
=
=

TH
TIT T3]

i
RZUT KONDYGNACJI
@ i@ Mieszkanie 185
D | azienka 2 Pigtro 5
=~ Salon z aneksem 342 m* letr
2367 ID
||‘ m’ U J L Klatka Keé
n Liczba pokoi 3
W T Przedpokéj 12,02 m?
Salon z aneksem 23,67 m?
Sypialnia 1 11,65 m?
Sypialnia 2 16,83 m?
tazienka 1 5,23 m?
tazienka 2 3,42 m?
Balkon 1
Balkon 2
Powierzchnia uzytkowa 72,82 m?
Powierzchnia cato$ciowa 75,39 m?




